
KAUSALAN KYLÄYHDISTYS RY, VUOSIKOKOUS    PÖYTÄKIRJA   

 

Aika: 26.4.2023 klo 17:00  

Paikka: Iitin kunnantalo  

Kutsutut: Kausalan Kyläyhdistys ry:n jäsenet Iitinseutu-lehden edustaja  

 

Paikalla:  

Eira Leino 

Päivi Matilainen 

Mari Rosenlund 

Marjut Pasonen  

Lea Hakala 

Miro Haukkavuori 

Minna Tervo (Iitinseutu-lehti) 

  

1. Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Eira Leino avasi kokouksen 17.05.  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

2. Kokouksen järjestäytyminen: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan 

tarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa  

 

Ehdotettu kokoukselle puheenjohtajaksi Eira Leinoa, pois lukien esityslistan kohta 5, jonka ajaksi 

puheenjohtajaksi on ehdotettu Lea Hakalaa. Kannatettu ja päätetty ehdotuksen mukaisesti. 

Ehdotettu kokoukselle sihteeriksi Mari Rosenlundia. Kannatettu ja päätetty ehdotuksen mukaisesti. 

Ehdotettu pöytäkirjan tarkastajiksi Päivi Matilaista ja Miro Haukkavuorta. Ehdotettu, että 

pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Kannatettu ja päätetty 

ehdotusten mukaisesti.  

 

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi  

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.  

 

4. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto  

Esitetty tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto. (Liitteenä)  

 

5. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille  

Eira Leino jääväsi itsensä puheenjohtajuudesta, Lea Hakala siirtyi puheenjohtajaksi. Esitetty 

tilinpäätöksen vahvistamista ja vastuuvapauden myöntämistä hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille.  Päätetty ehdotuksen mukaisesti.  

 

Kokous keskeytetty, tekninen tauko 17.13.  

Kokous jatkuu, 17.16.  

 

6. Esitetään toimintasuunnitelma, liittymis-, jäsen- ja kannatusmaksun suuruus sekä tulo- ja 

menoarvio ja päätetään niiden vahvistamisesta.   



 

Yhdistyksellä on vapaaehtoinen jäsenmaksu, suuruudeltaan 20€/ vuosi. Ehdotettu, että jäsenmaksu 

pysyy vapaaehtoisena ja suuruudeltaan ennallaan. Kannatettu ja päätetty ehdotuksen mukaisesti.  

Toimintasuunnitelma, sekä tulo- ja menoarvio esitetty. (Liitteenä).  

Esitys: Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio. Esitystä kannatettu ja päätetty esityksen 

mukaisesti.    

 

7. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavan toimikauden ajaksi   

Ehdotettu Eira Leinoa, kannatettu ja päätetty.  

 

8. Valitaan hallituksen jäsenet ja varajäsenet seuraavan toimikauden ajaksi.  

Ehdotettu hallituksen jäseniksi Mari Rosenlund, Marjut Pasonen, Päivi Matilainen. Kannatettu, 

päätetty ehdotuksen mukaisesti.  

Ehdotettu hallituksen varajäseniksi Miro Haukkavuori, Lea Hakala, kannatettu, päätetty ehdotuksen 

mukaisesti.  

Esitetty, että yhdistyksen seuraavassa vuosikokouksessa voidaan tarvittaessa täydentää hallitusta. 

Kannatettu ja päätetty esityksen mukaisesti.  

 

9. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja  

Esitetty varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi Timo Mikkolaa ja Jaana Aroa 

varatoiminnantarkastajaksi. Ovat ilmoittaneet olevansa käytettävissä. Kannatettu ja päätetty 

esityksen mukaisesti.  

 

10. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat. 

Ei muita asioita.  

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 17.31   

 

 

 

Kokouksen puolesta,  

 

____________________________  ______________________________ 

Eira Leino   Mari Rosenlund 

Puheenjohtaja   Sihteeri  

 

 

____________________________  _______________________________ 

Miro Haukkavuori    Päivi Matilainen 

Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja  

 

 

 



Liitteet:  

Liite 1. Toimintakertomus 2022 

Liite 2. Toiminnantarkastuskertomus 

Liite 3. Toimintasuunnitelma vuodelle 2023  

Liite 4. Talousarvio  


